

# Контрольное изложение

## 4 класс



**Рассолова Татьяна Николаевна**  
**учитель начальных классов**  
**МОУ «Средняя школа № 2»**  
**г. Богородицк**  
**2016**

# УРОК РАЗВИТИЯ РЕЧИ В 4 КЛАССЕ

## Контрольное изложение



# Детство Пушкина.

Ребёнком Пушкин ничем не выделялся и особых надежд не подавал. Был он тучный и неповоротливый. До шести лет не любил даже гулять.

В семь лет он резко переменялся. Теперь ему на месте не сиделось. Настоящая егоза! Сладу с ним не было.

А тут пришло время начинать учиться. Однако Александру больше нравилось играть. Уроков он не учил. Особенно ему не давалась арифметика.

А вот чтение Пушкин полюбил. Детских книг ему не хватало. Тогда ночью он забирался в отцовский кабинет и до утра не мог оторваться от любимых книг.

На вечерах у Пушкиных часто бывали знаменитые поэты. В такие дни Александр был в восторге. Как тут не попробовать и самому сочинять!

О ком идет речь в тексте?



Александр Сергеевич Пушкин

**Александр Сергеевич  
Пушкин – великий  
русский поэт.**

**Он написал  
произведения,  
которые известны  
всему миру. Многие  
его стихи являются  
шедеврами.**

**Мы любим читать  
и слушать стихи  
и сказки Пушкина.**



- О каком периоде жизни поэта идёт речь?
- Каким был Пушкин до семи лет?
- Как изменился потом?
- Объясните значение слова

***егоза.***

- Как учился поэт?
- Что больше всего любил?
- Кто вдохновлял поэта?



# План.

1. Пушкин в раннем детстве.
2. Настоящая егоза!
3. Время учиться.
4. Увлечение Александра.
5. Подражание знаменитым поэтам.

# План

1. Пушкин в раннем детстве.

*(ничем не выделялся, тучный, неповоротливый)*

2. Настоящая егоза!

*(переменился, не сиделось, сладу не было)*

3. Время учиться. *(не давалась арифметика)*

4. Увлечение Александра.

*(забирался в кабинет, не мог оторваться)*

5. Подражание знаменитым поэтам.

*(был в восторге)*

# Детство Пушкина.

Ребёнком Пушкин ничем не выделялся и особых надежд не подавал. Был он тучный и неповоротливый. До шести лет не любил даже гулять.

В семь лет он резко переменялся. Теперь ему на месте не сиделось. Настоящая егоза! Сладу с ним не было.

А тут пришло время начинать учиться. Однако Александру больше нравилось играть. Уроков он не учил. Особенно ему не давалась арифметика.

А вот чтение Пушкин полюбил. Детских книг ему не хватало. Тогда ночью он забирался в отцовский кабинет и до утра не мог оторваться от любимых книг.

На вечерах у Пушкиных часто бывали знаменитые поэты. В такие дни Александр был в восторге. Как тут не попробовать и самому сочинять!

# План

1. Пушкин в раннем детстве.

*(ничем не выделялся, тучный, неповоротливый)*

2. Настоящая егоза!

*(переменился, не сиделось, сладу не было)*

3. Время учиться. *(не давалась арифметика)*

4. Увлечение Александра.

*(забирался в кабинет, не мог оторваться)*

5. Подражание знаменитым поэтам.

*(был в восторге)*